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Hapddoon: TIéuntn 10 Iavouvopiou 2019.

‘Aoxnon 1

Emfupeite vo noulfioete tov oMb Gog UTOAOYLOTH U€oa GE Ypovixd Bldotnua 4 wpdv ahhing Yo Tov Booete
ooV Uixpo cog adeppd. Kdde wpa oug xdvouy po tpocpopd Yo ayopd tou utohoytoth otny Ty 100 1 200 7
300 7} 400 evpw ye ton mbavotnta. Oewphote 6TL xde npocpopd elvar aveldptntn and Tic teoryolueves. Edy
deyOeite wa mpoopopd téte xepdilete T0Cs (0o Ye TV T e npocpopds. Edv apvnieite tote dev xepdiletan
tinoto xou 8 Yével GAAY EMAOYY and TO VA TMEPWEVETE TNV ETOUEVT Tpoo@opd mou Yo cog yivel. Beelte tny
TOATLXY| ATOQPACEWY TOU ETUTUYYAVEL TO HEYAADTERO PECO %EEDOC amd TNV TOANGCTY).

AVorn: Opllouye v axdroudn Mapgxofiavy Swabixacio aropdoewy

A(gv MOLAGW) M(ovAdw)

(-100)

(0)

Ano xdde wépPBo to xdde PBehdnt axohovdeitar woonidava. H xatdotaon 0 avtiotoiyel oty apyixnf xotdotoon
OTOL BEV E€YOUHE TPOCPOEA KoL 1 XATACTUOY j OTNV XATIoTACT Tou dev €xouue umohoytoTth. O undhoineg
AVTLOTOLYOUY GTNY TPOGPopd Tou €youpe deyTel.
Wdyvouue Ty BEATIOTN mOATIXY Yo ppaypévo optlovta 4 Brudtwy, dedopévou Xg = 0, tnv onola xou Yo
umohoyioouue emorywytxd EextvidvTog and to Téhog 6mou 1) amdvnor elvon €0xohn: XNy 4n npocpopd TovAA.
Xenowonodvrae tic (Yvwotéc!) avadpopuxéc eElomoelc Talpvoude To Tvodnt

uévouv 4 BrAuata | wévouy 3 Briyata | pévouv 2 Bruata | uéver 1 Bruc | uévouv 0 Pruota
0 A —343.75 A:0 A:0 A:0 A:0
1 A —325 A —300 A —250 II:-100
2 A —325 A =300 A —250 IT: —200
3 A —325 A 1 —300 IT: —300 II: —300
4 II: —400 IT: —400 IT : —400 II: —400
J A:0 A:0 A:0 A:0




O oupPohioude A : ¢ onuaivel ot 1 Bértiotn andpaon ebvon 1 A i €yel avagevouevo xdéotog c. I napdderyya,
av elpaote oty xotdotacn 3 xou uévouy 2 Pruata, N BEATIoTN andpacT etvon A(eV TOUVAIUE) X0l TO AVUUEVOUEVO
x607t0¢ and exel xou xdtw ebvar —300.

Evdeuxtixd 800 avadpouxol utohoyiouol:
- Av elyaote oty xotdotoon 2 xan yévouy 2 Bripata TOTE Ue and@acn A 1o avauevouevo x6cTog elvor

1 1 1 1
0+ 7 (=250) + £ (~250) + 7 (~300) + 4 (~400) = 300

eve ue andgoon II etvan
—200+1-0=-200

Suyxpivovtag, eTAEYOUUE A %ol GNUELOVOLUE TO avT{oTolyo avapevéuevo xbéotoc (—300).
- Av elyaote oty xotdotoon 4 xan yévouy 3 Bripata TOTE e and@acn A To avauevouevo x6cTog elvor

1 1 1 1
0+ 7 (~300) + £ (~300) + - (~300) +  (~400) = 325

eve ue andgoon IT etvan
—400+1-0 = —400

Suyxpivovtac, emhéyouue IT xou oNUELGVOUPE To avTioTolyo avauevouevo xdotog (—400).

‘Aocxnon 2

Beeite & xou y mou ixavorolody tig elodoelc:

i {1+1 NI }
r =min x4+ -y, — -
6 3% 29
3 1 1
—min{—1+ o+ -y, 1+ =
y =min{ +8x+8y, —|—2x}

(YTnodeEn: Mpoonadeiote va petagpdoete To Topandve ot tpdBnua evpeone BEATIOTNS TONTIXAS YLt TO XpL-
THPLO TOU OVIUEVOUEVOL LTOTYOUEVOU XGToUS Yo xdmota Mapxofiavy dadixasio anopdoenmv)

AVorn: Ou yenowonoicouue TV Mapxoflovy| Sladixaolor anopdcewy Tou TEPLYPAPETIL GTO Ty U

Andégoaon A Anéeoon B

1/3 1/4
2/3 1
3/4 : 1 :
(1) (-1) (-1) (1)

Ivopiloupe 0Tl Yol T XELTHELO TOU GUVOMXOU UTOTWOUHUEVOU X6GTOUG Ye ouvteleoth unotiunone B = 1/2, o
OGN Vo (T) AU Vg+ (Y) TNG PENTIOTNG TOMTIXAC 0 IXAVOTIOLOUY TIG

v+ (2) =min{1 + %(%vg(w‘) + gvg*(y))a -1+ %(UU(?J))}
Ve« (y) =min{—1 + %(ZUU($> + ivg*(y)), 1+ %(vg(x))}

%o dipar oV Bpodue autd To xbéotn Yo Eyouue PBeet o {ntodueva T xou Y.



Ogilw apyeh tohtxd Ty gg: op(x) = B xaw og(y) = A. Me authy, oe xdde Brua thnpdvoupe to Mydtepo
duvatod omote ogeliel va elvon 1 Bértiotn. o nepantépn emBePancdon, urohoyilovye To x60TN LTO AUTH TNV
TOAMTIXY ToL OTOlOL LXAVOTIOLOVY TiG

Vog (l‘) =—1+ %(UUO (y))

Uou (8) = = 1+ 5 (300n ) + 10 (9))

To ctotmua éyet Moo (Ve, (T), Ve, (¥)) = (—2,—2). Ov Twéc autée xavomololv Tic ouvdrixes BertiotdTn g
xou (xatd ovvéneia) to Levyoc (z,y) = (—2, —2) emhlel 10 CUCTNUA TNS EXPOVNOTNG.

‘Acxnon 3

Ipomoveite pio opddo modocpaipou mou dlvel Evay aywvo xde fdopdda. Eyete nopatnerost otu:

Av emxevtpwieite neplocdteEPo GTNY TEXVIXH O TNV £BBOUADN, TOTE GTOV EMOPEVO OYWVOL OV TROEPYETTE
and vumthplo ayova Yo vixfoete pe mioavotnta 50%, Yo ydoete pe 25% ¥ Vo pépete wonakio pe 25%, av
TpogpyeoTe amd Ntta, VYo vixioete 1) Yo ydoete pe fon mbavotnta oAl anoxheleton va pépete loomakla, EVE o
npogpyeote and oonohla xdle anotéleoya elvon loomldavo.

Av emixevipwieite neplocdTERO OTNV PuUOXT XaTdoTACT OAN TNV EBSOUEdA, TOTE GTOV EMOUEVO AYDdVAL oV
TpogpyEaTE omd VixNTHELo aryva Yo vixoete e mdoavétnta 25%, Ya ydoete pe 25% 1 Yo @pépete ioonakia e
50%, av mpoépyeote and frta, Vo vixroete 1 Yo pépete oonaha pe ion mdovotnta odhd amoxieieton va ydoeTe,
EVE oV TpogpyeaTe and toomohlo xdle anotéleoyoa elvon loomldavo.

AveZoptita and v andgact coc, oty xdde vixn naipvete 3 Baduoic, oty xdde wonahior 1 xou oty ArTat
0. Bpelte v moltix| mou peylotonolel Toug avauevopevous Poduolec avd aydva (dnh. mou ehayioTorotel to
OVOUEVOUEVO WECO ‘*boTOC’).

AVom: OpiCoupe v axdhouvdn Mopxoflavn diadixacio anogdoewy oty onola Yo Bpodue BEATIOTN TOATIXT

Yio EAAYLOTOTONGT] TOU UE€GOU AVAUUEVOUEVOU XOGTOUG

T(exvikn) ®(vokn katdoToon)

1/3, (-1) 1/3, (-1)

1/2

(0) 1/2 (-3)

Trontebopar cav Bértiotn nohuxh v go: og(H) = @, 0o(I) = @, 0o(N) = T. Ta ‘xbéotn authic e
TOMTIXNG IXAVOTIOLOVY TiG

1 1
ho(H) +7 =0+ Sho(I) + Sho(N)
1 1 1
h0(1)+7:*1+§h0(H) 3 (I)+§hO(N)
1 1 1
ho(N) +v = =3+ Jho(H) + 7 ho(I) + Sho(N)
Emuléyo avdoipeta ho(N) = 0 xou mafpvew ™ Aon
26 22 5
ho(H), ho(I), ho(N =—,—,0,— 2
(ho(H), ho(D), ho(N).7) = (5 50,3



Wdyve topa yior véa urtodripia BENTIOTN TOMTL:

T o o1
H 0+428+10=13 0+i2Z+10=14 i)
I| —14+4% 4124 10=7 | 1442412, 10=T | o
N seigeigedo= gl st lo- gl

Toapotned 6TL oL og xou o1 Towtilovton xou Gpa efvan BéAtiotes. Av Sev ouvéBouve autd (oyedov...) Va emavo-
4 N ¢ ’ 2 ’ ’ o 5
MBovo T dradxacio yio Ty o1. To avopevopevo uéoo x6oTog LoolTe pe vy = —3.

‘Acxnon 4

Aocyohelote ye ayopanwhnoles xouxg xou dpxdde palevete o 3 omdvia ey Tov AcTeplE xou UETE To TOVAATE
(apyd Bev éxete xavéva). Trdpyouv duo TpdTOL GUANOYNG TWY TEUYWY:

Ytov lo tpémo, av dev ta éyete paléder dha mhnpidvete 1 eupdd xou pe mdovétnto 1/4 cag épyetan éva
Telyog mou Bev éyete xou ue mdavotnTa 3/4 dev cog épyeton xavolplo TeLY0g, evéd av ta éxete polédel Gho To
nouAdte 20 evpw xou pévete pe 0 tedym.

Ytov 20 tpémo, av dev o €xete poléder Gl TAnpmveTe 1 eup, pe mbavdtta 1/2 cog épyeton éva telyog
mou dev €yete xou e miovotnTo 1/2 mpénel v emotpédete Eva tiow, eved av to Exete poléderl oL Tor TOVAATE
20 guped xou pévete e 0 tebym.

1. Beelte v BEATIOTN TOMTIXY YOl TO XQELTHARLO TOU OVOUEVOUEVOU GUVOAXOU UTOTIUOUEVOU XOGTOUS UE
ouvteheot) f = 3/4. H nohtinf auth Yo unodetxviet avdhoyo pe to méoo tedyn Exete otn diddeon cog
TOLOV TOTO cLUAROYTC Vo BloAéyaTe.

2. Bpelte v BEATIOTN TOMTIX YIOL TO XPLTHELO TOU OVUUEVOUEVOU PEGOU x6aTOoUC. AvtioTouya, 1 mohlTixy
ot Yo UTOBEXVUEL avahoY oL UE Ta Tdoa TELY T ExETE 0T BiddeaT] cog Toldy TpdTo cUAROYHC Vo SloAEyarTe.

(Trodeln: yenowonotfioete MapxoPiovh ahucida 4 xataotdoeny ye xéde xatdotoor vo aviotoyel oto TAfdog
BLOPOPETIXMY TELY WY ToL €xeTe oTN diddect| oug)

AvVorn: Opllovpe v axdroudn Mapxoflavy) Swadixocia anopdcewy, TOu YOVIENOTOEl TNV TEPLYPUP TNG
doxnong

A( Tpémog) B( tpdmog)

1. T to %pLthplo ToU GUYORXOU UTOTLHOVUEVOLU xbGTouC UE B = 3/4 vnomtelopor BEATIOTN TOMTIXH TNV 0p:
0'0(0) = B,Uo(l) = B,00(2) = A,00(3) = B.



Ta x60Tn AUTAC TNE TOMTIXNAG LXAVOTIOLOVY TIC

371 1
w(0) =1+ 7 (5v0(0) + 5u0(1))
371 1
1)=1+>(= Zp(2
w(1) =1+ 7 (500(0) + 5u0(2)
3/3 1
2) =1 f(f 2) 4 - )
vo(2) =1+ 1 4U0( )+4U0(3)
3
w0 (3) = — 20 + 1(1 : UO(O))
pe 1o oVotnua e€lodoewy va éxel (‘doymun’) Aoon
880 632 4664 15080
0),v0(1),v0(2),v0(3)) = (s, — e, -2 2
(UO( )aUO( )7’00( )7U0( )) (787’ 787" 787’ 787 )
Wdyver e yior véo utodriplor BEATIOTN TOATLA:
A B o1
0) 1+3(1- % +i(-%) =15 +HiG R iR =% | B
L 1+3GER) +iCR) = -5 +%(% ) =-% | B
2|1+ 3G i) = -5 | 1H3GEa) +5 () = —%7 | B
s weiuogn-—ue w0 m- w5

Iofpve hoindv awotned xahdtepn TOMTIXY, TNV 071, XU XAvVw To (Bl YLot TNV VEA TOALTLX.

Ta x66TN TG 01 XAVOTOLOVY TG

vo(0) =1 + %(%’Uo(ﬂ) + %v0(1)>
vo(1) =1+ %(%UO(O) + %vom))
00(2) =1+ 5 (Fr0(1) + 5v0(3))
w(3) = — 20 + 2(1 : vo(O))

pe to cboTnua eEloMoEWY Vo Eyel ADon

16 232 808 1552

1 2 — (=, 22 2 T

('UO(O),'UO( )7,00( )700(3)) ( 777 777 777 77 )

Wiy ve todpa Yo Véo urodrigua BEATIOTN ToATX:

A B o2
0] 1+3GCER+iCEFN =5 | 1+36ER) +3CF)=-% | B
L 1+3GEF+iEm) =3 | 1+3GER) +3(-5) =3 | B
2 1+3GCETH 18R =5 [1+iIGEFH +35(-52)=-F | B
3] 2043w =—1F “20+50-(-2)=-3 |B

Iopotned 611 oL o1 xaun o towtilovton xon dpa elvon BEATIOTES.




2. Tt To %PLTHPLO TOL AVAUEVOUEVOL pécou xboToug urtonttedoat BEATIoTH TolTx TV 0g: 00(0) = B,o(1) =
B,00(2) = A,00(3) = B. Tnv unontevduaote yiotl dioucdnuixd uévo av gtdoovue oty xotdotact 2 dev
o&ilel va pLoxdpouUe Vo PUYOUUE TEOg Ta o, xodde and Ty 2 unopel vo pUyoupe oA Tow pe ‘onuovTiny’
mdoavotnro. To %60t aUTAC TS TOAMTIXAS IXAVOTIOLO0Y TIC

1 1
ho(0) +~ =1+ §h0(0) + §h0(1)

1 1
ho(1) +~ =1+ iho(o) + §h0(2)

3 1
ho(2) +v =1+ 7 ho(2) + ;ho(3)
ho(3) +v=—20+1-ho(0)
pe to ovotnua e€lohoewy emhéyovtog audaipeta ho(0) = 0 va €xet Ao

42 126 210 10

(hO(O)ahO(l)ah0(2)ah0(3)77) = (Oa 7ﬁ, 7?7 7?» 7ﬁ

)

Wdyver Tdpa yior véo utodriplor BEATIOTN ToATLXN:

A B o1
0 1+3.0+3(-%) =15 1+5-0+3(-%5)=-17 | B
3 42 1 126\ __ 52 26 _ 52
L1436 +3C5) =-1 | 1+45-04+5(-F)=-% | B
3 126 1 210\ __ 136 1 42 1 210 115
2|1+ 3(-F) +3(-F) = [ 1+ +5(-F)=-7 | 4
3 —20+1-0=-20 —20+1-0=-20 B

Tapotned 6Tt oL o xou o1 Towtilovton xou dpa etvan BéATiotes. Av dev ouvéBouve autd (oyedov...) Va emavo-
AoPBovo T draducacior yio Ty o7



